
 

Warszawa, dnia 11.08.2021 r. 
 
 

/Wykonawcy w postępowaniu/ 
 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w 

trybie podstawowym bez negocjacji na dostawę sprzętu komputerowego 
(nr ref. sprawy: ZP/16/21) 

 
 

Działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 1 i ust. 6 – ustawy z dnia 11 września 
2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019, ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, 
Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie  
podstawowym bez negocjacji na dostawę sprzętu komputerowego (nr ref. sprawy: ZP/16/21), 
przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami treści SWZ: 
 
Pytanie Wykonawcy: 
1.Zamawiający wymaga dostawy komputera wyposażonego w dysk SSD typ PCIe. Zwracam 
się z uprzejma prośbą  do Zamawiającego o dopuszczenie  dostawy komputera z szybkim 
dyskiem typ SATA3 i procesorem 4 rdzeniowym i 8 wątkowym? Zastosowanie takiej 
konfiguracji przez Producenta gwarantuje optymalną  wydajność i  pełne wykorzystanie 
pełnych prędkości  dysku SSD . 
Odpowiedź na pytanie:  
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy. 
 
 
Pytanie Wykonawcy: 
2. Zamawiający wymaga dostarczenia komputera z min 1x port 3.0  typ C . Czy zamawiający 
dopuści wytrzymały komputer z 4 złączami USB : 2x USB3.1, x USB 2.0) , dodatkowo 
wysposażone w złącze stacji dokującej 41pin Pogo ? Dzięki wiekszej ilosci portow USB 
użytkownik będzie miał wiecej możliwości połączeń urzadzeń zewnetrznych a dodatkowe 
złącze stacji dokującej zapewnia wygodną i bardzo szybką komunikację. 
Odpowiedź na pytanie:  
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy.  
 
 

W imieniu Zamawiającego: 
 

Zastępca Dyrektora  
ds. Administracyjno-Finansowych 

Beata Fromeliusz 
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